

Obavijest o prikupljanju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada

na temelju članka 16. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom

Uputa o kompostiranju za korisnika usluge koji kompostira biootpad

Biootpad je biološki razgradiv otpad iz vrtova i parkova, hrana i kuhinjski otpad iz kućanstava, restorana, ugostiteljskih i maloprodajnih objekata i slični otpad iz proizvodnje prehrambenih proizvoda.

Kompostiranje je proces prirodne razgradnje otpadne organske tvari kojom se dobiva kompost, koristan materijal sličan humusu.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja biootpada u spremnik smiju predati: ostatke od pripreme i konzumiranja hrane od voća i povrća, ljuske od jaja, vrećice od čaja, talog kave, iskorištene papirnate maramice i ubruse, uvenule biljke iz lončanica, pokošenu travu, lišće, usitnjeno granje od drveća i grmlja, biljke iz vrta.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja biootpada u spremnik ne smiju predati: kuhinjski tekući otpad (ostaci tekuće hrane), pečeno, kuhano ili sirovo meso, kosti, češere, pluto, novinski papir i časopise u boji, pelene, higijenske uloške, sadržaj vrećica za usisavače, otpatke koji sadrže opasne tvari kao što su ulja, stari lijekovi, bojano i impregnirano drvo, stiropor, kamenje i šutu, izmet domaćih životinja i kućnih ljubimaca te sve ostale vrste otpada koje se sakupljaju u okviru javne usluge.

Detaljne upute o kompostiranju otpada mogu se naći na poveznici:
<http://www.cistoca-split.hr/edukacija/organski-otpad-kompost>

Uputa o postupanju s miješanim komunalnim otpadom, biorazgradivim komunalnim otpadom i reciklabilnim komunalnim otpadom

Miješani komunalni otpad je otpad iz kućanstava i otpad iz trgovina, industrije i iz ustanova koji je po svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstava, iz kojeg posebnim postupkom nisu izdvojeni pojedini materijali.

Korisnici usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada u spremnik smiju predati: običan otpad iz kućanstva, otpad iz kante za otpatke, ostatke od čišćenja poda, običan uredski otpad, običan otpad iz zanatskih pogona, običan otpad iz upravnih i proizvodnih djelatnosti koji je po svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstva.

Korisnici usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada u spremnik ne smiju predati: komunalni otpad čija se korisna svojstva (materijalna ili energetska) mogu ponovo iskoristiti ili uporabiti.

Biorazgradivi komunalni otpad je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, a koji u svom sastavu sadrži otpad koji se može razgraditi biološkim aerobnim ili anaerobnim postupkom.

Biorazgradivi komunalni otpad u okviru javne usluge je biootpad te otpadni papir i karton.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja biootpada u spremnik smiju predati:
ostatke od pripreme i konzumiranja hrane od voća i povrća, ljuske od jaja, vrećice od čaja, talog kave, iskorištene papirnate maramice i ubruse, uvenule biljke iz lončanica, pokošenu travu, lišće, usitnjeno granje od drveća i grmlja, biljke iz vrta.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja biootpada u spremnik ne smiju predati:
kuhinjski tekući otpad (ostaci tekuće hrane), pečeno, kuhano ili sirovo meso, kosti, česere, pluto, novinski papir i časopise u boji, pelene, higijenske uloške, sadržaj vrećica za usisavače, otpatke koji sadrže opasne tvari kao što su ulja, stari lijekovi, bojano i impregnirano drvo, stiropor, kamenje i šutu, izmet domaćih životinja i kućnih ljubimaca te sve ostale vrste otpada koje se sakupljaju u okviru javne usluge.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira i kartona u spremnik smiju predati:

svu ambalažu od papira i kartona kao i papir i karton koji nije ambalaža, novine, časopise, prospekte, kataloge, knjige, bilježnice, omotnice za pisma, registratore, papir za pisanje, čisti papir iz kućanstva, kutije (složene).

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira i kartona u spremnik ne smiju predati:
plastificirani papir, zaprljani papir, tetrapak ambalažu za napitke, fotografije, tapete, pelene, korištene papirnate tanjure i čaše.

Reciklabilni komunalni otpad je otpad koji je potrebno odvojeno skupiti ovisno o vrsti i svojstvima kako bi se olakšala obrada i sačuvala njegova vrijedna svojstva, a čine ga otpadna plastika, otpadno staklo, otpadna višeslojna ambalaža, otpadni metal i sve druge vrste otpada koje su namijenjene recikliranju. Sva reciklabilna ambalaža treba biti čista tj. isprana od ostataka sadržaja i, ukoliko je to moguće, spljoštena.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadne plastike u spremnik smiju predati:
svu ambalažu od plastike, plastične boce od soka, mlijeka, mliječnih proizvoda, vode, ulja, čaše od jogurta, boce sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, prehrambenih proizvoda (PET, PE-HD, PP), pjenastu ambalažu (stiropor), čiste plastične vrećice i folije, mjehurastu (blister) ambalažu, predmete od svih vrsta plastike (npr. dječje igračke), čepove, plastične tanjure i pribor za jelo (PE-HD, PP, PVC, PS, PET).

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadne plastike u spremnik ne smiju predati:
plastičnu ambalažu od opasnog otpada, ambalažu motornih ulja i maziva, plastičnu ambalažu citostatika.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadnog stakla u spremnik smiju predati:
sva ambalažu od stakla, prazne staklenke i boce svih boja i veličina.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadnog stakla u spremnik ne smiju predati:
žarulje, fluorescentne cijevi, štedne žarulje, indukcijske ploče za kuhanje, zrcala, prozorsko i automobilsko staklo, kristalno i armirano staklo, bočice od lijekova, stakleno posuđe, keramika, porculan, vaze, svjetiljke, bolničko staklo (boce od infuzije).

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadne višeslojne ambalaže u spremnik smiju predati:

svu višeslojnu ambalažu tetrapak, višeslojnu ambalažu za napitke.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadne višeslojne ambalaže u spremnik ne smiju predati:

Onečišćenu višeslojnu ambalažu.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadnog metala u spremnik smiju predati:

svu ambalažu od metala, limenke od napitaka, konzerve, konzerve od hrane za životinje, metalne tube, metalne poklopce, čepove s navojem.

Korisnici usluge odvojenog prikupljanja otpadnog metala u spremnik ne smiju predati:

metalnu ambalažu od opasnog otpada, metalne posude od boja i lakova, kućne potrepštine od metala, stalke za sušenje rublja, alat, žicu, čavle, dijelove bicikala, dijelove karoserije i motora.